## В МЕГИОНЕ продолжается второй сезон культурно-просветительского проекта "Мега Нация". Он проводится по инициативе общественной организации "Восток" с целью сохранения национальной культуры, традиций и укрепления дружбы между разными народами, проживающими в нашем городе.

Очередной этап фестиваля - "Битва умов" - состоялся в минувшую субботу во Дворце искусств в рамках первого городского открытого форума "Город - дом".

Квиз для команд на национальную тематику подготовила сотрудник модельной библиотеки Высокого, участник женского движения "Инициатива" Виктория Каскевич.

- Игра состоит из пяти туров по пять вопросов в каждом. Наша задача - проверить, насколько хорошо участники знают традиции народов нашей страны. Это очень важно, особенно для нашего многонационального региона и города, чтобы каждый относился с уважением друг к другу и все мы жили в дружбе и согласии, - прокомментировала Виктория Каскевич.

Вопросы на знание костюмов, блюд, музыки разных национальностей вызывали порой затруднение у участников, но общими усилиями команды находили правильные ответы.

- Чем больше наши дети будут знать о разных народностях, тем легче им будет наладить взаимо-отношения, общаться и дружить. Посмотрите, вот в команде сидят представители разных национальностей - азербайджанцы, русские, татары, дагестанцы, но они - одно целое. Их объединяет игра, в которой нужно победить. Поэтому все мы сегодня объединяемся и побеждаем, - подчеркнула руководитель общественной

## "Битва умов"



организации "Восток", участник женского движения "Инициатива" Патимат Азизова.

Один из туров "Битвы умов" провели сотрудники городского отдела внутренних дел. Команды успешно справились с правовыми вопросами, а наибольший интерес у юных участников вызвала служебная собака, которая появилась в зале вместе с сотрудниками полиции. Кинолог рассказала об особенностях своей работы, о том, как четвероногие полицейские помогают в охране общественного порядка и поиске преступников.

По итогам всех туров "Битвы умов" третье место заняла команда "Крепыши". На втором месте - команда "Осенние леди", а победу в этом этапе фестиваля "Мега Нация" одержала команда "Русский дух".

- Игра нам очень понравилась! Дети с азартом отвечали на музы-

кальные вопросы и на вопросы о национальных блюдах. Было очень здорово и весело. Национальные костюмы поставили нас в тупик, честно говоря, не очень хорошо мы их знаем, но будем изучать. В "Мега Нации" мы принимаем участие уже второй раз. Идея фестиваля в том, чтобы каждый участник мог проявить себя в разных направлениях - спорте, творчестве, интеллектуальных состязаниях. В первом сезоне каждая команда представляла определенную нацию, а сейчас нас всех распределили по разным командам. Стало интереснее. Это еще сильнее нас объединяет и сплачивает! - рассказала участница фестиваля "Мега Нация" Ирина Бородуля.

Напомним, второй сезон межнационального фестиваля "Мега Нация" завершится гала-концертом, который пройдет во Дворце искусств 7 октября.